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L lStimate domnule Secretar General,

Ca urmare a adresei dumneavoastră mai sus menţionate, prin care solicitaţi avizul 
Consiliului Concurenţei cu privire la Propunerea legislativă pentru completarea 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea şi exploatarea 
jocurilor de noroc (bl70/21.03.2023), denumită, în continuare, propunerea legislativă, vă 
comunicăm următoarele:

Din analiza cuprinsului propunerii legislative şi a expunerii de motive, reiese faptul că 
aceasta are ca obiect completarea cadrului legal privind organizarea şi exploatarea 
jocurilor de noroc în sensul instituirii unor condiţii suplimentare privind locaţiile 
specializate în care se poate desfăşura activitatea de jocuri de noroc, cu scopul de a limita 
efectele negative pe care industria jocurilor de noroc le produce asupra persoanelor 
vulnerabile, prin îngreunarea accesului la locaţiile specializate în care se pot desfăşura 
astfel de activităţi.

Astfel, prin implementarea noilor dispoziţii, va fi diminuată prezenţa spaţiilor de jocuri 
de noroc în mediul rural, întrucât, în unităţile administrativ-teritoriale cu populaţie sub 
5000 de locuitori, nu se va mai putea obţine autorizaţie de exploatare a jocurilor de noroc. 
De asemenea, operatorii economici nu vor mai putea obţine autorizaţie de exploatare a 
jocurilor de noroc dacă spaţiile propuse se află în clădiri rezidenţiale sau în clădiri cu 
destinaţie mixtă, fiind obligaţi, totodată, să facă dovada că spaţiile propuse se află Ia cel 
puţin 300 de metri de alte locaţii specializate în care se desfăşoară activitatea de jocuri de 
noroc.

Analizând prevederile propunerii legislative şi ale expunerii de motive, se constată că 
legiutorul intenţionează să intervină în operaţiuni de piaţă, prin instituirea unor restricţii 
demografice, respectiv geografice/teritoriale de natură a limita accesul/prezenţa 
întreprinderilor pe piaţa/pieţele în cauză. în aceste condiţii, autoritatea de concurenţă 
apreciază că astfel de restricţionări ale concurenţei în domeniul jocurilor de noroc pot fi 
acceptate numai în măsura în care sunt justificate atât de considerente precum apărarea 
unui interes public major, cât şi de date sau analize obiective referitoare la efectele 
concrete ale măsurilor ce se doresc a fi instituite.

Asigurându-vă de întreaga noastră colaborare, vă stăm la dispoziţie pentru orice alte 
detalii sau informaţii suplimentare.

Cu deosebită consideraţie,

Bogdan M. CHIRIŢOIU 
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